
ЕКОНОМІЧНА ДІАГНОСТИКА 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування цілісної системи 

знань і умінь щодо економічної діагностики стану та оцінювання роботи 

підприємства необхідної для прийняття своєчасних та обґрунтованих 

управлінських рішень. 

Основні завдання навчальної дисципліни: «Економічна діагностика» є 

підвищення фахового рівня знань майбутніх економістів та формування у 

них професійних навиків  й умінь необхідних для здійснення аналізу і оцінки 

функціонування та розробки рекомендацій ефективного управління 

підприємством; підготовки і обґрунтування конкретних практичних заходів 

підвищення його конкурентоспроможності в поточній діяльності та 

досягненні стратегічних цілей. 

Компетентності:* 

загальні: 
ЗК 2.Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
фахові: 
СК 1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний 

інструментарій для обґрунтування стратегії розвитку економічних суб’єктів 
та пов’язаних з цим управлінських рішень.  

СК 3. Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, 
науково-аналітичні матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних 
економічних проблем, робити на їх основі обґрунтовані висновки.  

СК 4. Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, 
методи та прийоми дослідження економічних та соціальних процесів, 
адекватні встановленим потребам дослідження.  

СК 6. Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та 
розв’язувати їх, обираючи належні напрями і відповідні методи для їх 
розв’язання, беручи до уваги наявні ресурси. 

Програмні результати навчання:* 

ПРН 1. Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-

практичних проблем. 

ПРН 8. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-

аналітичні матеріали, необхідні для вирішення комплексних економічних 

завдань. 

ПРН 9. Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що 

потребують застосування нових підходів, методів та інструментарію 

соціально-економічних досліджень. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Економічна діагностика як галузь знань та сфера діяльності в 

забезпеченні розвитку підприємства. 

Тема 2. Методичний апарат та інструментарій економічної діагностики 

підприємства. 

Тема 3. Діагностика конкурентного середовища підприємства. 



Тема 4. Оцінювання стратегічного протистояння підприємств 

конкурентів. 

Тема 5. Діагностика конкурентоспроможності підприємства. 

Тема 6. Діагностика конкурентоспроможності продукції підприємства. 

Тема 7. Діагностика майна та оцінювання вартості підприємства.  

Тема 8. Управлінська діагностика. 

Тема 9. Діагностика виробничого потенціалу підприємства. 

10. Фінансова діагностика. 

11. Діагностика економічної безпеки підприємства. 

12. Діагностика організаційної культури підприємства. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 135 год. 

Кількість кредитів – 4,5. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 


